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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO 
DA FACULDADE DE DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 
MINAS GERAIS. Às nove horas do dia primeiro de agosto de dois mil e 
treze, reuniram-se os membros da Egrégia Congregação da Faculdade de 
Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, sob a presidência da 
Professora Amanda Flávio de Oliveira, Diretora da Faculdade. Registradas 
as presenças dos Professores Fernando Gonzaga Jayme, Yaska 
Fernanda Lima Campos, Arnaldo Afonso Barbosa, Hermes Vilchez 
Guerrero, Fabiano Lara Rezende, Felipe Martins Pinto, Gláucio Ferreira 
Maciel Gonçalves, Carlos Augusto Canêdo Gonçalves, César Augusto de 
Castro Fiuza, Maria Fernanda Salcedo Repolês, do Servidor Alexandre da 
Silva Guerra e dos Acadêmicos Orlando Vignoli Neto, Thalles Melo Batista 
Pieroni, Matheus Moura Miranda, Olívia Vilas Bôas da Paixão e Thelma 
Yanagisawa Shimomura. Os professores João Alberto de Almeida, Sheila 
Jorge Selim de Sales, Misabel de Abreu Machado Derzi e Thomas da 
Rosa de Bustamante justificaram suas ausências na reunião. A Senhora 
Presidente cumprimentou os presentes e informou que o motivo da 
convocação extraordinária da Congregação era o fato de ter sido 
agendada reunião do Conselho Universitário para o dia 06 de agosto, 
terça-feira, tendo como pauta o trote na Faculdade de Direito. Comunicou, 
ainda, a existência de diversos pedidos, originários de membros da 
comunidade universitária de diferentes Unidades, endereçados ao Reitor, 
solicitando desaforamento do processo relativo ao trote para o Conselho 
Universitário, pedido este também contido no recurso hierárquico 
interposto por professores de outras unidades e por três professores da 
Faculdade no processo em trâmite na Faculdade. Em seguida, foi 
colocado em discussão se, por critérios de conveniência e oportunidade, 
os membros decidiriam pelo encaminhamento desde já do processo ao 
Conselho Universitário. Neste momento, os professores Hermes Vilchez 
Guerrero, Gláucio Ferreira Maciel e Fernando Gonzaga Jayme 
manifestaram-se pelo dever da Faculdade de zelar pela observância do 
devido processo legal e do princípio do juiz natural, e opinaram pela 
manutenção da regularidade processual, com o prosseguimento de sua 
tramitação na própria Faculdade. Os representantes discentes 
manifestaram opinião no sentido de que deveria ser enviado, desde já, o 
processo ao Conselho Universitário. A Presidente alertou os discentes 
sobre o risco de supressão de instância, que tornaria o Conselho 
Universitário órgão de competência originária e final no julgamento do 
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processo. A Professora Maria Fernanda Salcedo Repolês defendeu a 
opinião de que seria impossível decidir por enviar ou não o processo 
desde já ao Conselho Universitário sem que antes seja dada ciência de 
todo o teor do processo administrativo do trote aos membros da 
Congregação. Colocados em votação os encaminhamentos, decidiu-se 
pela suspensão da reunião, pela disponibilização de cópia de todo o 
processo aos membros da Congregação e posterior deliberação quanto ao 
ponto. Foi agendada nova reunião extraordinária para decisão quanto ao 
ponto no dia 05 de agosto, segunda-feira, às onze horas. A Presidente 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para 
constar, eu, Fernanda Bueno de Oliveira, Secretária ad hoc da Faculdade 
de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, lavrei a presente ata, 
que aprovada, vai assinada por mim..............................................., pela 
Diretora e pelos membros da Congregação. Belo Horizonte, 01 de agosto 
de 2013. 
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